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A JAVITO DOLGOZAT FELADATAI

Kitoltiink egymastdl fiiggetleniil 10 lottészelvényt. (Olyan lottéjaték szelvényeit
toltjiik ki, amelyikben 90 szambdl kihiznak 5-6t). Mi annak a valészintisége, hogy
lesz legalabb egy 4 talalatos szelvényiink?

Feldobunk egy szabalyos dobdkockat, majd ezutan két szabalyos dobdkockat do-
bunk fel akkor, ha a dobas eredménye paros és egy dobdkockat, ha a dobés ered-
ménye paratlan szam. Mi a feltételes valoszinlisége annak, hogy az els6 dobasban
hatost dobtunk, feltéve, hogy a masodik dobasban megjelent egy hatos?

Egy urnaban 20 piros és 30 fehér golyé van. Kihtuzunk 8 goly6t visszatevés nélkiil.
Minden kihtzott piros golydért 5 forintot nyeriink és minden kihuizott fehér golydért
2 forintot veszitiink. Szamitsuk ki nyereményiink varhaté értékét és szorasnégyze-
tét.

Szamoljuk ki egy olyan & valdszintiségi valtozo varhatd értékét és szérasnégyzetét,
amelynek stirtiségfiiggvénye f(x) = %e_m, haz>0¢és f(z) = %efc, ha x < 0.
Ledobunk 4800 pontot egyméstdl fiiggetlentil a [0, 1] intervallumba egyenletes elosz-
lassal, azaz annak a val6szintisége, hogy egy ledobott pont valamely [a,b] C [0, 1] in-
tervallumba esik b—a. Adjuk Gssze a ledobott pontok helyeinek az értékét, és adjunk
jo becslést a mellékelt normalis eloszlastabla segitségével annak a valdszinliségére,
hogy ez az 0sszeg 2370 és 2390 kozé esik.

Az alabbi négy allitds koziil melyik helyes és melyik nem:

a.) Ha & és n két valdszinliségi viltozd egy valésziniliségi mezén, akkor a £ + n
Osszeg varhato értéke egyenlo a £ és ) valdszintliségi valtozdk varhaté értékének
az Osszegével, azaz E(§ +n) = E€ + En.

b.) Ha £ és n két fiiggetlen valésziniiségi valtozd egy valdsziniiségi mezén, akkor
a & + n Osszeg varhatd értéke egyenlo a & és n valdszintliségi valtozdk varhatd
értékének az Osszegével, azaz E({ +n) = B + En.

c.) Ha & és n két valoszintliségi valtozd egy valdsziniiségi mezén, akkor a £+ 6sszeg
szorasnégyzete egyenlo a & és n valdsziniiségi valtozok szordsnégyzetének az
Osszegével, azaz Var (§ +n) = Var& + Varn.

d.) Ha & és n két fiiggetlen valészintiségi valtozo egy valdsziniiségi mezon, akkor a
&+ n Osszeg szérasnégyzete egyenlo a € és 1 valdszintiségi valtozok szordsnégy-
zetének az Osszegével, azaz Var (§ +n) = Var& + Varn.



